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  ( وقاط4) :انتمريه الأول

 .أوخد الإخابت انمىاسبت. نكّم سؤال، واحدة مه بٍه الإخاباث الأزبعت صحٍحت
 د ج ب أ  

3مقاتم انؼثارج  1 3 ...  ، مساو نـ  3   3   3  

، 2 و 2مجموع مقهوتي انؼدديه 2

 ... مساو نـ

0,5(1 2) 2 2 0,5(2 2) 1 2 

 قيس طول انقطؼح انواصهح  3

 ...تيه مىتصفي ضهؼي مثهّث ، يساوي 

 قيس طول 

 انضهغ انثانث

وصف قيس طول 

 انضهغ انثانث 

ثهث قيس طول انضهغ 

 انثانث 

 رتغ قيس طول 

 انضهغ انثانث 

 .  مثهثاABCنيكه 4

مىتصفMفي حانح BC  

MAحيث MC ّفإن ،... 

 ABCانمثهث

 Aقائم انزاويح في

 ABCانمثهث

 Bقائم انزاويح في

 ABCانمثهث

 Cقائم انزاويح في

  ABCانمثهث

 نيس قائم انزاويح 

 

   ( وقاط و وصف5): انتمريه انثاوي

  فً مدال الإعلامٍت، واحد بٍج« un bit » 1 أو0 ٌساوي،  

 . هو سهسهت مخخانٍت مه ثماوٍت بٍج« un octet » و واحد أكخً 

 ًوعخبس سهسهت مخخانٍت مه أزبعت بٍج نواحد أكخً، كما هو مبٍّه بانسسم انخان: 

 

 

 شدسة الاخخٍازانمقابهت ، ححدّد كمّ انحالاث انممكىت نهسباعٍاث , , ,x y z t . 

 مدموعت كمّ انسباعٍاثAحدّد - أ(1 0, , ,1y z . 

 مدموعت كمّ انسباعٍاثBحدّد -     ب 1,0, ,z t. 

 مدموعت كمّ انسباعٍاثCحدّد -     ج ,0, ,1x z. 

 (A)كمّ  + (B)كمّ  + (C)كمّ  = 12:     ححقق مه انمساواة انخانٍت-      د

 .000انّخً ححخوي عهى انخخانً ، مدموعت كمّ انسباعٍاث Hحددّ - أ(2

 مدموعت كمّ انسباعٍاث ، K حددّ  -    ب

 .101 أوعهى انخخانً 100انخً ححخوي عهى انخخانً          

 (H)كمّ  + (K)كمّ  = 11:     ححقق مه انمساواة انخانٍت-     ج

 ماهوعدد كمّ انحالاث انممكىت نواحد أكخً؟ (3

 

   ( وقاط3): انتمريه انثانث

a نٍكه  عددٌه حقٍقٍٍه ، b و 

22)3()3(  :     وانعبازة انحسفٍت انخانٍت abbaE  

)3)(22(:     بٍّه أنّ- أ(1 baE  

 :فً كمّ حانت مه انحالاث انخانٍتE أوخد انقٍمت انعددٌت نـ-    ب

 )*         3a     وb        ;       )*   0a     4و 2b        ;      )*  2a     1وb           

223 بٍّه أنّ انعددٌه- أ(2 223    و   . مقهوبان 

a أوخد قٍمت عددٌت نـ-   ب bنـ  و  1E:     ، إذا عهمج أنّ   

3b :     ، إذا عهمج أن249aّبٍّه أنّ  (3     2وE          

 

 

 

 
  اوظر انصفحح انموانيح                                                                                                 
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   ( وقاط و وصف7): انتمريه انراتغ

 انسسم انمقابم نٍس وفق أبعادي انحقٍقٍّت. 

 انمعطٍاث      :AD = 3,5cm    ، DE = 4,3cm   ،  AB = 7cm  ،  AC = 8cm ، 

 ، Eو   C و  A عهى اسخقامت واحدة كرنك بانىسبت إنى انىقاط  D و  Bو  A       انىقاط  

 مخواشٌان      (BC)و  (DE) ، وانمسخقٍمان [AC] هً مىخصف انقطعت M       انىقطت 

  BC=8,6cm    و     AE=4cm:   بٍّه أنّ (1

 . اوقم انسسم انمقابم عهى وزقت انخحسٌس وفق أبعادي انحقٍقٍّت (2

 .[BC]مىخصف انقطعت  Fنخكه انىقطت  (3

  .مخواشٌان (AD) و(MF)بٍّه أنّ انمسخقٍمٍه -    أ

 . (CD) و (MF) وقطت حقاطع انمسخقٍمٍه Kنخكه -    ب

 .[CD] هً مىخصف انقطعت K         بٍّه أنّ انىقطت 

 FK=5,25cm:      اسخىخح أنّ-    ج

 AP=4cm:     ، حٍث[AB] مه انقطعت Pعٍّه انىقطت  - أ(4

 .P قائم انصاوٌت فً انىقطت  MPEبٍّه أنّ انمثهث  -     ب

 .نٍسا مخعامدٌه (BC) و (PE)بٍّه أنّ انمسخقٍمٍه -     ج

 

 


